

快乐羽球 爱心传递

省体育中心爱心捐赠活动走进阜阳市颍东区插花镇于营小学

“感谢你们捐赠的体育器材，体育运动丰富了师生们的课余生活，为我们带来了健康和快乐。”3月6日，注定是一个不平凡的日子——这一天艳阳高照、春意浓浓，这一天冲破迷雾、爱心满满，这一天笑意甜甜、收获多多。因为这一天，“快乐羽球，爱心传递”全国学雷锋日省体育中心爱心捐赠活动，走进阜阳市颍东区插花镇于营小学。

□记者 江锐

有了器材 孩子们非常兴奋

为了促进孩子们体能发展，关注孩子们健康成长，促进和弘扬全社会关心青少年身心健康的良好风气，在全国学雷锋日的浓烈氛围下，3月6日，省体育中心一行六人驱车前往阜阳市颍东区插花镇于营小学开展扶贫捐赠活动。

本次活动是省体育中心青少年体育俱乐部联合欣民的羽球教室，在今年元旦期间举办的“快乐羽球，爱心传递”羽毛球公益比赛的后续捐赠部分，通过前期的公益比赛活动，得到了全体学员家长、爱心人士、爱心企业等单位和个人的大力支持，募集了近万元的善款，购买了跳绳、篮球、足球、羽毛球拍、书包文具、图书等物品，对于营小学进行爱心帮扶捐赠。

当成箱的足球、篮球和羽毛球等体育器材从车上卸放在学校时，早已等候在那里的孩子们立即兴奋起来，满心喜悦和激动。

于营小学于1952年9月1日在阜阳挂牌成立，迄今已有67年，于营小学所在的前于村是阜阳市贫困村。于营小学校长刘洋告诉记者，目前该校有151名学生，分为六个年级六个班，这些孩子的父母大都外出打工，他们与爷爷奶奶或外公外婆生活在一起，经济条件较差，长期以来因为经费原因，缺乏体育设施和体育器材。

拿着手中各式各样的体育器材，于营小学的同学们都玩得特别开心，一位四年级的女生高兴地说：“感谢叔叔阿姨送来的器材，我们现在有足球、篮球和羽毛球玩了。”

收到这一批体育器材，老师们纷纷表示学生们开展体育活动更有保障，更多的孩子能够有器材开展体育运动，并将进一步增强学生们的体育兴趣爱好，让同学们享受阳光体育，茁壮成长。

“非常感谢省体育中心、欣民的羽球教室以及企业和个人的善举，这将在孩子们心中种下一个爱心的种子，将来会慢慢长大发芽，也会将更多爱心种子种到社会的各个角落。”刘洋表示，一定会保存好、管理好、用好这批体育器材，加强学生们的体育锻炼，全面提高学生们的身体素质。



嘉宾们与同学们合影



同学们给嘉宾戴上红领巾



赠送爱心牌匾



爱心捐赠

积极参与体育扶贫帮助

“发展青少年体育运动是体育主管部门的一项重要工作，这一次捐赠后，我们还会组织更多的体育器材向贫困小学进行捐赠，让更多的孩子能有场地、有器材开展体育运动。”随队前往下于营小学爱心捐赠的省体育中心党建办主任蒋琼向记者表示，省体育中心青少年体育俱乐部积极开展扶贫帮助工作，通过举办各类公益比赛活动的形式，联合爱心企业和个人，将爱心传递给需要帮助的人，也把社会正能量带给身边的人，通过自身的影响力，弘扬友善精神，营造和谐氛围，构建幸福社会。

“作为一名体育教育工作者，我常常看到许多学生因贫困影响了学业，幸运的是我们的社会有善良和爱心。”省体育中心青少年体育俱乐部主任王莉表示，几年来，我们一直在关心着贫困学生群体，积极从多渠道帮助他们，解决同学们在求学途中遇到的一些困难。今天，我相信孩子们一定会自立自强，在学习中以乐观向上的精神风貌克服困难，顽强拼搏，争取优异的成绩；在生活中懂得感恩社会，感恩学校，感恩他人，传递

正能量。

欣民的羽球教室常务总教练王嘉佳表示，长期以来，欣民的羽球教室“扎根”省体育中心青少年体育俱乐部，扎实培训，认真训练，积极配合上级部门开展各项活动，做好学员家长和俱乐部之间的桥梁和纽带，传递爱心正能量，打造品牌知名度。

为什么要参加此次活动？爱心企业安徽众联报关有限公司总经理吴霜给出了答案：非常支持这样的活动，也会积极响应俱乐部和教室举办的各项爱心公益活动，通过小小的羽毛球传递出大大的爱心，让社会更多的企业和个人都能参与到爱心传递的浪潮当中，回报国家和社会，做有社会责任感的模范企业和个人。

捐赠仪式结束后，省体育中心一行没来得及喝口水又匆匆地赶回合肥。临别之际，省体育中心办公室主任刘庆玉握住刘洋的手一再表示，有了体育器材，希望同学们多参加锻炼，寒暑假期间将邀请孩子们去合肥，参加省体育中心青少年体育俱乐部举行的夏令营活动。

推进体育扶贫的重要手段

“在这之前，省体育中心通过扶贫工作队了解到于营小学的学生们缺乏体育器材，因而为每一个学生准备了一根考试专用跳绳，还准备了品牌篮球、乒乓球拍、羽毛球拍以及书包文具、图书等学习用品。”省体育局驻前于村扶贫工作队队长何文尧表示，其实，在去年暑假，由省体育局主办、安徽省体育事业发展基金会承办、安徽爱尚动体育文化传播有限公司协办的“关爱留守儿童共铸体育梦想”体育公益夏令营在这里举办。当时来自北京和合肥两地的专业体育教练们，带领于营小学的50多名孩子在激情四射的运动中享受快乐和无尽的健身益处。上次夏令营和这次省体育中心爱心捐赠一样，

都是充分发挥体育优势，推进体育扶贫的重要手段，为留守儿童提供更多的体育锻炼机会，让村里的孩子与城里的孩子一样享受体育资源和体育运动带来的快乐，不仅为乡村孩子们送来了体育大餐，也提高了他们的体育技能、增强了体质。

何文尧表示，举办夏令营和这次省体育中心爱心捐赠都是省体育局体育扶贫的一个组成部分，在推动体育扶贫的过程中，省体育局先后通过支持体育场地设施建设、乡村体育社会指导员的培养和开展游泳防溺水宣传、体育志愿服务走进乡村等一系列活动，为脱贫攻坚和乡村振兴做出了应有的努力。